
  

  2 شيمي

  است؟ نادرستجدول تناوبي قرار دارد،  م و گروه چهاردهمكدام گزينه در رابطه با عنصري كه در دوره سو -1

  گذارد. ك ميها الكترون به اشترا در واكنش با ديگر اتم A13) برخلاف عنصر1

  است.B31گروه با عنصر هم) 2

  شكننده است.C50) برخلاف عنصر3

  سطح درخشاني دارد.D11) مانند عنصر4

  ها را از راست به چپ بخوانيد.) كمتر است. (گزينه .......................بيشتر و از  .......................از  .......................پذيري عنصر  واكنش - 2

1(Br F Cl 2 2 2  2(Sr Ga Ca 38 31 20  3(S P As 16 15 33  4(N O F 7 8 9  

  رد؟ترين شعاع را داملايه ظرفيت اتمي مربوط است كه ك كدام آرايش الكتروني به - 3

1(p5
4  2(s1

4  3(p5
5  4(s1

5  

  ؟رود، در لايه ظرفيت خود چند الكترون دارد زيون رنگي  به كار مياي كه در وسايل خانه مانند تلوي دورهنخستين فلز واسطه در جدول يون حاصل از  - 4

1 (8  2 (2  3 (4  4 (3  

  هاي زير درست است؟ چه تعداد از گزاره - 5

  بار مثبت دارد. 3و  2با بارهاي  آ) عنصر كروم همانند واناديم دو يون

  رود. در مجاورت هوا به سرعت از بين مي سديماي فلز  ب) جلاي نقره

  ند.خوارند و قابليت ورقه شدن دار چكش sفلزهاي دسته همانند  dپ) فلزهاي دسته 

  ماي اتاق به آرامي واكنش مي دهد.ت) گاز كلر در د

  ) چهار4  ) سه3  ) دو2  ) يك1

  توانند طي يك واكنش شيميايي عنصر آهن را از اكسيد آن جدا كنند؟ چه تعداد از عناصر زير مي - 6

»Cu , Ag , Na , Au , K«  

  ) دو4  ) سه3  ) چهار2  ) پنج1

 شود؟ چند گرم آهن مذاب حاصل مي ،درصد خالص 60اكسيد ) III( آهنم گر 320در واكنش ترميت، به ازاي واكنش  - 7

(Fe , O : g mol )   1
56 16  

1 (4/134  2 (2/67  3 (5/102  4 (8/100  

Feگرم 8از واكنش  - 8 O2   م است؟ گرم آهن به دست آمده است، بازده درصدي واكنش كدا 47/1درصد ناخالصي است با كربن،  30داراي  كه 3

(Fe , O : g mol )   1
56 16  

1 (5/87  2 (5/62  3 (25  4 (5/37  

 درصد، تقريبا چند گرم سديم وجود دارد؟ 90گرمي از سنگ نمك خوراكي با خلوص  100در يك نمونه  - 9

(Na , Cl / : g mol )   1
23 35 5  

1 (4/15  2 (2/47  3 (4/35  4 (4/30  

 نام تركيب مقابل چيست؟ -10

  ـ دي متيل هپتان 6و  2ل ـ ـ اتي 3ـ كلر ـ  7) 1

  متيل ـ هپتان 2 ـ ـ اتيل4ـ كلرو ـ  7) 2

  ـ دي متيل هپتان 6و  2ـ اتيل ـ  5ـ كلرو ـ  1) 3

 متيل ـ هپتان 2و  6ـ  اتيلـ  3ـ كلرو ـ  1) 4

Cچه تعداد تركيب با فرمول مولكولي يكسان - 11 H7   توان ساخت؟ و فرمول ساختاري متفاوت مي16

1 (6  2 (7  3 (8  4 (9  

  كدام است؟» پ«پرسش  نادرستو پاسخ » ب«و » آ«پاسخ درست پرسش  -12

  دي متيل پنتان بيشتر است يا هگزان؟ 2ـ  2آ) نقطه جوش 

  ـ متيل بوتان بيشتر است يا متيل پروپان؟ 2فراريت ب) 

  پ) گرانروي وازلين بيشتر است يا گريس؟

  ـ متيل بوتان ـ گريس 2) هگزان ـ 2  ن ـ گريسـ دي متيل پنتان ـ متيل پروپا 2، 2) 1

  ) هگزان ـ متيل پروپان ـ وازلين4  ـ دي متيل پنتان ـ متيل پروپان ـ وازلين 2، 2) 3



  است؟» ـ متيل هپتان 3ـ اتيل ـ 4«صورت  كدام آلكان زير به -13

 
1(     2(  

  

  

  

3(    4(  

  

  

  زير درست است؟هاي  چه تعداد از گزاره -14

  كنند.  ها را آزاد مي رسيده از خود نخستين عضو از خانواده آلكن آ) موز و گوجه فرنگي

  كنند.  عنوان كاتاليزگر استفاده مي د سولفوريك بهيمقياس صنعتي از اسب) براي توليد اتانول در 

  شود.  پ) هر گاه گاز اتن را در محلولي از برم وارد كنيم، رنگ قرمز محلول تشديد مي

  گيرد.  ا با سوزاندن گاز اتين صورت ميت) جوشكاري و برشكاري فلزه

  ) چهار4  ) سه3  ) دو2  ) يك1

ز سوختن آلكان حاصل چند مول شود و آن را به آلكان تبديل مي نمايد. ا گرم آلكن افزوده مي 84/0گرم هيدروژن در مجاورت كاتاليزگر به  04/0 - 15
C).)دنشو ميها استفاده  (تمامي واكنش دهنده شود؟ اكسيد حاصل مي دي كربن , H : g mol )   1

12 1   

1 (03/0  2 (04/0  3 (05/0  4 (06/0  

  است؟ نادرستكدام مطلب درباره دو تركيب نفتالن و بنزن  -16

  برابر جرم مولي بنزن است. 6/1با ) جرم مولي نفتالن تقري2  پيوندي هستند.نا) هر دو تركيب فاقد جفت الكترون 1

  آيند. ) هر دو جز تركيبات آروماتيك به شمار مي4  رابر بنزن است.نه در نفتالن دو ب) شمار پيوندهاي دوگا3

  ترتيب از راست به چپ چگونه است؟ به »نفت كوره، نفت سفيد و بنزين«ميزان فراريت گازوئيل، در مقايسه با  -17

  ) كمتر ـ كمتر ـ بيشتر4  ) بيشتر ـ بيشتر ـ بيشتر3  ) كمتر ـ بيشتر ـ بيشتر2  ) بيشتر ـ كمتر ـ كمتر1

Jگرمايي ويژه آب گرم اتانول با چند گرم آب برابر است؟ (ظرفيت 11گرمايي  رفيتظ - 18
/

g C


 
4 Jگرمايي ويژه اتانول و ظرفيت 18

/
g C 

2 47(  

1 (5/6  2 (13  3 (21  4 (25/3  

 .....................جز  بههاي زير درست هستند  همه گزينه -19

  بي كمتر از روغن است.پذيري چر ) واكنش1

  هاي سازنده آن بيشتر است. دي ذره) هر چه گرماي يك ماده بيشتر باشد، ميانگين تن2

  كلوين است. SI) يكاي دما در 3

  كالري است. 24/0اً برابر ) يك ژول تقريب4

  است؟ نادرست مقابلهاي زير پيرامون شكل  يك از گزينه كدام - 20

  

  تر از آب است.  يتون قوي) نيروهاي بين مولكولي در روغن ز1

) اگر يك تخم مرغ در روغن زيتون و يـك تخـم مـرغ در آب انداختـه     2
  پزد.  شود، تخم مرغ موجود در آب مي

2/) ظرفيت گرمايي ويژه آب تقريبا3ً برابر ظرفيت گرمايي ويژه روغن 12
  زيتون است. 

ن گرماي يكسان، دمـاي آب  ل ظرفيت گرمايي بيشتر آب، با داددلي ) به4
  يابد.  كمتر افزايش مي

  


